

## A Gyülekezeti munkásképző tanfolyam hallgatóinak bizonyágtételeiből

"Gyülekezeti munkásképzés" -

amikor megírtam a felhívást, azt gondoltam: ez egy nagyszerű lehetőség, éppen nekem. Nekem, aki túlélt egy ideje, mit is tegyek - tanuljak, ne tanuljak? Képeim és kértim nyelmem nem teszik lehetővé, hogy beiratkozzak a főiskolára, akkor hogyan tovább?

Ezután, amikor arról olvastam, hogy egyezünk a főiskola tanterveivel, bevonásával, majd felépített, kézzel fogható tematika szerint felajánlja a lehetőséget a tanulni vágyóknak - már tudtam, hogy ott a helyem. Örömmel tapasztalom, hogy azt kapom, amire igazán vágytam - mégpedig:

- Felkészült, a szolgáltatás lekövetésével és járt pedagógiai körrel megajdított testvérek előadásait.

- Ők testvéreket ismerhetek meg, új kapcsolatokat teremthetnek.

- Névelkedhetek értelmileg és érzelmileg az Isten ártudományában".

- Felkészülhetek az egyezési let kihívásaira, amit a vidék/szervezés jelent.

Hálás vagyok Istennek ezért a lehetőségért. Köszönöm mindazoknak, akik gondolták, megszervezték ezt a névelkedési utat, és folyamatosan gondot viselnek a megvalósulásra.

Bátorítani szeretném testvéreimet, hogy minél többben használjuk ki" ezt a képzési formát, mert az Őr abban tud szolgálni, amire felkészült!

Szűcs Sándor - a hódmezővásárhelyi "tanulócsoport" tagja

Olyan

dolgokat ismerünk meg a Bibliából, amiket saját magunk nem tudunk kiolvasni. Az emberekkel valóban beszélni hallunk, hogyan kell őket a Jézus Istenhez vezetni. Eközben mi magunk is kényesebb keressük magunkat mennyei Atyánkhoz.

A Biblia

ismeretében valóban névelkedés segített nekünk abban, hogy meg tudjunk felelni a mindennapi élet kihívásainak. Magamon tapasztalom, ha elmarad a reggeli

éhséget,

kényesen tölthető a saját kényeskedésekkel, és az érző vágyakozásokkal

éjszakai

gondolat. Tudom, hogy Isten munkálkodik bennem, de meg kell tennem a

magam

resztét is. Igényem a krisztusi erőt, hogy ellenálljak a kísértéseknek.

Nem

szükséges keresztény akarok lenni, a Kösziklára szeretnék állni, hogy a

legmegfelelőbb

eszközök lehessenek az életemnek. Azt várom a gyülekezeti munkásközvetítő

tanfolyamról, hogy

felkészítsen a távtanítások felismerésére, és látható módon, sőt a legelőször

helyett

szükséges imaéletre vezessen.

Az igazságig

aláértékelésük szeretnék lenni.

Kisgyörgy György - debreceni csoport

Szomorúan tapasztaltam, hogy az

előző kilencen indultunk a gyülekezeti életünkben, és most már csak

ketten-hárman

vagyunk.

Én a magam részéről mindenképpen szeretném végigjárni a

hívást. Eddig minden alkalommal ott voltam és nagyon sok áldásban

részesültem. Kényesen megerősítő, hogy több gyülekezetből egyet

tanulhatunk Isten Igéjéből. Rengeteg hasznos dolgot hallunk, amit a

gyülekezeti

szolgálatban tudunk használni testvéreink javára, s persze a misszióban

is. Egymás

tapasztalataiból is sokat tanulhatunk.

Azok a testvérek, akik tanítanak minket, nagyon felkészültek és Isten Lelke csodálatosan támogatja őket szolgálatukban. Hálás vagyok, hogy vállalták a köpzséjüket! Bíz az ő lelkesedések lehetne egyen-egyenként a miénk is!

Fontos, hogy az Isten művében való szolgálatunk a legodaszerűbb és legfelkészültebb legyen!

Minden testvéremet arra buzdítom, hogy használja ki ezt a nagyszerű lehetőséget, amely által az Istentől nyert elhívásunknak jobban meg tudunk felelni!

Brucknerek K. Tünde - párceli csoport